

架起党群连心桥



忠旗服务队员们在合肥蜀山烈士陵园集体宣誓



忠旗服务队员们参与助农义卖活动



忠旗服务队员上门为防疫物资生产企业服务



忠旗服务队员们在汛期来临前,为合肥市唐桥雨水泵站进行安全特巡



忠旗服务队员们在肥西县花岗镇上门为特色农业进行服务



忠旗服务队员们爱心陪伴春芽协会的孩子们

志愿服务,身边温暖的力量

“从‘春芽’懵懂的童年,一直到现在灿烂的花季,十八年了!感谢有你们爱心陪伴!”面对上门志愿服务的忠旗队员们,安徽合肥春芽残疾人互助协会秘书长时艳霞激动地说。

合肥市春芽协会成立于2003年,是一家专门为残疾儿童、青年提供专业服务与支持的民间公益机构。在协会办理之初,其教学场所遇到用电难题,时艳霞抱着试试看的心态求助合肥供电公司。第二天,合肥供电志愿者服务队就上门解决了问题。

2016年,合肥忠旗共产党员服务队和春芽建立了党员服务队社会联络站,聘请时艳霞为社会联络员。忠旗共产党员服务队与一百多座电力社会联络站共同携手,24小时为春芽提供全面升级的优质服务。

近20年的时间里,忠旗人的爱就一直陪伴孩子左右,呵护“春芽”茁壮成长。他们日常对协会的电力设备进行安全隐患排查,对损坏设备进行维修更换。定期联合省妇幼保健院等社会联络站的党员同志们,对“来自星星的孩子”进行各种康复训练和心理健康咨询与检查服务项目,从各方面无微不至呵护孩子们健康快乐成长。

“我们也希望更多的人加入关爱‘来自星星的孩子们’的队伍。”忠旗共产党员服务队队长张莹说。

结合自身特点,忠旗共产党员服务队明确了电力知识培训、便民服务、用电安全评估、节能服务、社会责任公益服务等14个志愿方向,采用“菜单式”服务形式,为服务对象量身打造贴心服务。

该队伍先后培育了“党员服务进社区”“关爱留守儿童”“开学第一课”等公益活动服务项目,受到社会和媒体的广泛关注。截至目前,服务队累计开展全社会志愿服务12000余次,服务人群21.3万人次。

栉风沐雨,做光明的守护者

“您这边用电是否一切正常?有问题请联系我,一定全力以赴!”6月20日上午10点,国网安徽电力(合肥忠旗)共产党员服务队队员杨忠向肥西县上派镇四十埠社区医院负责人询问需求。

今年5月13日下午,合肥市肥西县等地陆续发现零星新冠肺炎确诊病例。该市第一时间启动应急预案,在做好患者救治、落实隔离管理等工作同时,连夜推进上派镇等风险区域的全员核酸检测,同时加快市民疫苗接种工作。

疫情就是命令,防控就是责任。忠旗共产党员服务队迅速响应,于13日连夜调配3台应急电源车等设备,赶往大型核酸检测点、疫情防控指挥部等现场。不到1个小时,杨忠就和同事们迅速完成临时电源线路的敷设和调试,全城大型检测点陆续“亮灯”。

当夜,整个肥西县灯火通明,全城无眠。数万市民在志愿者和医务人员的指挥下,有序接受核酸检测。忠旗共产党员服务队的党员同志们“逆行”抗疫一线,连续多日轮流值守现场,全程做好供电保障,随时应对可能发生的突发情况。

防疫期间,合肥忠旗共产党员服务队为省市区(县)三级卫健部门、合肥市14家定点收治医院、26家发热门诊、12家医药制品企业等重点客户以及23家社会联络站开展了电力设备专项巡视和隐患排查工作,为城市主要防疫检查点安装临时电源100余处,对156条输配电线路,57座涉保变电站开展了特巡、测温8000余次。

“对党忠诚,为党旗增辉”,这不仅仅是忠旗共产党员服务队队员们的一句口号。在抗疫情、暴风雪、高温、洪涝灾害保供电一线,一次次重点工程建设、重大事件保电现场,随处可见忠旗“红马甲”的身影。

2020年夏季,合肥地区遭遇百年不遇的汛情,河湖水位全线超警戒。“一名党员就是一面旗帜”,众志成城筑起红色防汛“堤坝”。在危急关头,忠旗共产党员服务队队员们第一时间加入巢湖“保卫战”,先后投入980支抢修队,紧急架设临时供电线路565千米,安装照明灯具10295盏,点亮抗洪一线的每一盏灯,为最终打赢防汛战役奠定了坚实基础。

优质服务只有起点,没有终点。“合电之光,照亮梦想”这句话对于合肥供电公司忠旗共产党员服务队的队员们来说,不仅是一句口号,更是掷地有声的承诺。